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Budowa urządzenia Instrukcja obsługi

1.Przekręć pokrywę w lewo,
aby ją odblokować i zdjąć.

2.Wlej wodę do zbiornika –
nie przekraczaj poziomu

MAX.

3.Dodaj 3–5 kropli olejku
eterycznego (brak w

zestawie).

4.Załóż pokrywę i przekręć
ją w prawo, aby zamknąć.

5.Podłącz urządzenie
kablem USB do zasilania.

6.Naciśnij przycisk mgiełki /
czasu, aby włączyć

urządzenie. Wskaźnik
świetlny się zapali.

FUNKCJE

regulacja intensywności:
wysoka / niska

włącznik mgiełki i
ustawienie czasu pracy

zmiana kolorów i
jasności podświetlenia

Przycisk MIST/TIME

1.Naciśnij przycisk MIST/TIME, aby włączyć urządzenie i podświetlenie. Tryb
czasowy to: ON. Zapala się wskaźnik „ON”, urządzenie działa w trybie
rozpylania o wysokiej intensywności (H). Wskaźnik „H” świeci, tryb
oświetlenia to płynna zmiana kolorów. Urządzenie wyłączy się automatycznie,
gdy zabraknie wody.

2.Naciśnij przycisk MIST/TIME drugi raz – czas pracy ustawi się na 2 godziny.
Zapali się wskaźnik „2H”. Tryb intensywności „H” i podświetlenie pozostają
bez zmian. Urządzenie wyłączy się automatycznie po 2 godzinach.

3.Naciśnij przycisk MIST/TIME trzeci raz – czas pracy ustawi się na 8 godzin.
Zapali się wskaźnik „8H”. Tryb „H” i podświetlenie bez zmian. Urządzenie
wyłączy się automatycznie po 8 godzinach.

4. Po włączeniu urządzenia naciśnij czwarty raz – uruchomi się tryb przerywany 
(1 minuta pracy / 5 minut przerwy). Zapala się wskaźnik „48H”. Tryb „H” i oświetlenie
bez zmian. Urządzenie wyłączy się automatycznie po 48 godzinach.
5. Naciśnij piąty raz – wyłączenie urządzenia i podświetlenia.
6. Przytrzymaj przycisk MIST/TIME przez 2 sekundy, aby szybko wyłączyć
urządzenie.

Przycisk H/L

Ustawieniem domyślnym jest tryb rozpylania o wysokiej intensywności. Gdy
urządzenie zostanie uruchomione, wskaźnik „H” świeci.
 Naciśnij przycisk raz, aby przełączyć do trybu o niskiej intensywności – zapali się
wskaźnik „L”.
 Naciśnij drugi raz, aby powrócić do trybu „H”. Wskaźniki przełączają się cyklicznie.
 Przy przełączaniu między trybami H i L ustawienie czasu pracy pozostaje bez zmian.

Przycisk LIGHT

1.Trybem domyślnym jest płynna zmiana kolorów (biały, żółty, pomarańczowy,
czerwony, zielony, różowy, niebieski, turkus, fioletowy).

2.Naciśnij raz – ustawienie światła białego.
3.Naciśnij drugi raz – ustawienie światła ciepły białego.
4.Naciśnij trzeci raz – ustawienie światła żółtego.
5.Naciśnij czwarty raz – ustawienie światła pomarańczowego.
6.Naciśnij piąty raz – ustawienie światła czerwonego

7. Naciśnij szósty raz – ustawienie światła zielonego.
8. Siódmy raz – ustawienie światła niebieskiego.
9. Ósmy raz – ustawienie światła turkusowego.
10. Dziewiąty raz – ustawienie światła różowego.
11. Jedenasty raz –wyłączenie światła.
12. (Cykl kolorów wznawia się od początku.)
Uwaga: podczas przełączania kolorów tryb pracy urządzenia oraz ustawiony czas
pracy nie zmieniają się.

1.Naciśnij przycisk LIGHT, aby włączyć światło, gdy urządzenie jest wyłączone.
2.Gdy światło jest włączone, przytrzymaj przycisk LIGHT przez 2 sekundy, aby je

wyłączyć (jeśli atomizacja jest aktywna – pozostanie włączona).

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

Używaj produktu wyłącznie zgodnie z jego przeznaczeniem.
Korzystaj tylko z kabla USB dołączonego do zestawu.
Nie wylewaj wody przez wylot powietrza.
Przed czyszczeniem lub przestawianiem urządzenia wyłącz je, odłącz zasilanie,
opróżnij zbiornik z wodą i dopiero wtedy je przenieś.
Natychmiast wyłącz urządzenie, jeśli poczujesz dym lub zapach spalenizny.
Nie przekraczaj oznaczenia MAX podczas napełniania wodą.
Ustawiaj dyfuzor na stabilnej i płaskiej powierzchni – unikaj miękkich lub
nierównych podłoży (np. ręczników, materacy).
Napełniaj tylko wodą destylowaną.
Zawsze trzymaj wtyczkę zasilacza, nie ciągnij za przewód, aby odłączyć
urządzenie.
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Nie umieszczaj urządzenia w bezpośrednim świetle słonecznym ani w pobliżu
lodówki, wentylatora czy innych źródeł ciepła.
Produkt nie powinien być używany przez dzieci bez nadzoru osoby dorosłej.
Produkt nie jest przeznaczony do celów medycznych.
NIE wdychaj pary bezpośrednio z wylotu mgiełki.
 Nadaje się wyłącznie do aromatyzowania powietrza.
Używaj tylko olejków eterycznych odpowiednich do dyfuzorów.
 Zawsze czytaj instrukcje użycia na opakowaniu olejku

Instrukcja czyszczenia i opróżniania urządzenia

 Wylot powietrza
Podczas wylewania wody nie

wylewaj jej przez wylot
powietrza. Wodę należy

wylewać z przeciwnej strony
(jak pokazano na ilustracji).

Przed czyszczeniem wyłącz urządzenie i odłącz zasilacz.
Wodę zawsze wylewaj z przeciwnej strony niż wylot powietrza.
Czyść zbiornik i płytkę mgiełki przynajmniej 1–2 razy w tygodniu, aby zapobiec
odkładaniu się olejków i osadów, które mogą zmniejszyć wydajność mgiełki.
Używaj miękkiej ściereczki oraz łagodnego detergentu.
Do usuwania osadów z powierzchni płyty atomizującej użyj bawełnianego
wacika.
Na koniec wypłucz urządzenie czystą wodą i wytrzyj do sucha miękką szmatką.

Uwaga: Użycie środków żrących może uszkodzić produkt.

Specyfikacja produktu

Nazwa: Log Diffuser
Model: BY-UD07
Rozmiar: 150 mm × 100,8 mm
Materiał: PP
Pojemność zbiornika na wodę: 300 ±10 ml
Obszar działania: do 50 m²
Tryby czasowe: ciągły: 2H / 8H; przerywany: do 48H (1 minuta ON, 5
minut OFF)
2 tryby rozpylania: wysoki i niski
8 kolorów podświetlenia LED:
można je włączać i wyłączać niezależnie od pracy dyfuzora
Automatyczne wyłączanie przy braku wody
Zasilanie: DC 5V, 5W
Certyfikaty produktu: ✔️ CE, FCC, CAN ICES-1/NMB-1

Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku od 8 lat oraz osoby z
ograniczeniami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi, jeśli są pod
nadzorem lub zostały odpowiednio poinstruowane, jak bezpiecznie z niego
korzystać i rozumieją związane z tym zagrożenia.
 Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem.
 Czyszczenie i konserwacja nie powinny być wykonywane przez dzieci bez
nadzoru.

Zgodność urządzenia
CAN ICES-1/NMB-1
 To urządzenie ISM jest zgodne z kanadyjską normą ICES-001.
To urządzenie spełnia wymagania części 18 przepisów FCC.
(a) Potencjał zakłóceń urządzenia lub systemu:
 Urządzenie działa zgodnie z poniższymi warunkami:

1.Nie może powodować szkodliwych zakłóceń.
2.Musi akceptować wszelkie zakłócenia, jakie otrzyma, w tym również takie, które

mogą spowodować niepożądane działanie.
(b) Konserwacja systemu:
UWAGA: Wszelkie zmiany lub modyfikacje, które nie zostały wyraźnie zatwierdzone
przez odpowiedzialną stronę, mogą pozbawić użytkownika prawa do korzystania z
urządzenia.
(c) Proste działania, które użytkownik może podjąć w celu wyeliminowania zakłóceń:
UWAGA: To urządzenie wytwarza, wykorzystuje i może emitować fale radiowe. Jeśli
nie zostanie poprawnie zainstalowane i używane zgodnie z instrukcją, może
zakłócać łączność radiową. Nie ma jednak gwarancji, że zakłócenia nie wystąpią w
danym przypadku.
 Jeśli urządzenie powoduje zakłócenia radiowe lub telewizyjne (co można sprawdzić
włączając i wyłączając urządzenie), użytkownik powinien spróbować je
wyeliminować za pomocą jednej lub więcej z poniższych metod:

Zmiana orientacji lub lokalizacji anteny odbiorczej.
Zwiększenie odległości pomiędzy urządzeniem a odbiornikiem.
Podłączenie urządzenia do gniazdka z innego obwodu niż ten, do którego
podłączony jest odbiornik.

Środki ostrożności i wskazówki dotyczące użytkowania
Urządzenie nie może być używane przez osoby (w tym dzieci) z ograniczoną
sprawnością fizyczną, sensoryczną lub umysłową, ani przez osoby z brakiem
doświadczenia i wiedzy – chyba że są pod nadzorem lub zostały odpowiednio
poinstruowane.
Dzieci nie mogą bawić się urządzeniem.
Urządzenie należy używać zgodnie z dołączoną instrukcją (w tym napełnianie,
czyszczenie, ładowanie baterii – jeśli dotyczy).
Odłącz urządzenie od zasilania podczas czyszczenia.
Urządzenie może zawierać baterii, które nie podlegają wymianie.
Może być używane przez dzieci od 8 lat wzwyż oraz osoby o ograniczonych
możliwościach, pod warunkiem odpowiedniego nadzoru lub przeszkolenia w
zakresie bezpiecznego użytkowania.
Dzieci nie mogą samodzielnie przeprowadzać czyszczenia i konserwacji.

Uwaga dotycząca wilgotności
Nadmierna wilgotność może sprzyjać rozwojowi pleśni i bakterii w otoczeniu.
Nie nawilżaj nadmiernie pomieszczenia ani nie używaj urządzenia w sposób
powodujący wilgoć w ścianach, meblach itp.
Jeśli wokół urządzenia pojawi się kondensacja (skroplenie pary), zmniejsz czas
jego pracy lub wyłącz je.
Nie kieruj pary bezpośrednio na absorbujące materiały (dywany, zasłony, meble
tapicerowane, książki itp.).
Nie uruchamiaj urządzenia, gdy w zbiorniku nie ma wody.

Czyszczenie i przechowywanie
Opróżnij i wyczyść dyfuzor przed dłuższym przechowywaniem.
Dokładnie wyczyść przed kolejnym użyciem.

Rozwiązywanie problemów

STATUS PRZYCZYNA ROZWIĄZANIE

Błąd startu /
wczesne
wyłączenie

 Za mało wody w zbiorniku
 Nieprawidłowe podłączenie
zasilania

1. Zbyt dużo wody w
zbiorniku (mgiełka nie

działa, ale lampki świecą
normalnie)

1. Uzupełnij wodę do oznaczenia Max
2. Odłącz i ponownie podłącz kabel USB

2. Brak przepływu
powietrza przez wylot

3. Płyta mgiełki jest
zabrudzona
4. Wlot powietrza jest
zakurzony lub zatkany

4. Wyczyść zgodnie z instrukcją czyszczenia
5. Wyczyść wlot powietrza. Nagromadzony kurz
może wpływać na działanie urządzenia.

3. Sprawdź, czy wlot powietrza nie jest zablokowany
(urządzenie powinno być ustawione na twardej
powierzchni). Jeśli problem się powtarza – skontaktuj
się ze sprzedawcą.

1. Sprawdź, czy poziom wody nie przekracza
oznaczenia MAX
2. Upewnij się, że używasz czystej wody z kranu lub
wody mineralnej

1. Pokrywa jest założona
nieprawidłowo.
2. Zmiana temperatury lub
wilgotności otoczenia
3.Dyfuzor był przechylony
lub przewrócony.
4.Osłona rozpryskowa jest
źle zamontowana

1. Zdejmij i załóż pokrywę ponownie.
2. Dostosuj warunki pomieszczenia
3. Po wysuszeniu urządzenia uruchom je ponownie
4. Załóż ponownie osłonę rozpryskową

Brak mgiełki
lub nietypowa
mgiełka

Wyciek wody
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